

中州·综合

汝州一家三口被杀 警方辗转千里缉凶



嫌犯被押解到汝州

□据 大豫网

不久前,汝州市汝南办事处马庄村一户人家三代三口人被杀。这一恶性案件发生后,汝州警方迅速开展侦破工作。接报后仅46小时,嫌犯就在千里之外的广东省落网。

【案发】 一家三口惨遭杀害

6月23日下午,街坊来到汝州市汝南办事处马庄村张某家。张某一家人在村里为人和善,村民有事没事总爱到张家玩儿。

“今天她家的门开着,咋不见人?”来玩耍的村民纳闷儿。

一村民在找人时发现张家有大量血迹,迅速报案。

在该起案件中,死者分别为张某、张某80多岁的婆婆、张某8岁的儿子。

村民称,张某的婆婆一直和其二儿子住在一块儿。案发前,她刚到张某家住了还不到两天。

“这家人在村里为人可好,与人无冤无仇,究竟是谁这样狠心,下此毒手?”村民除了愤慨,更多的就是不解。

【侦破】 200多名民警参战,各警种配合

6月23日15时许,汝州市公安局110指挥中心接到群众报警称:汝州市汝南办事处马庄村村民张某一家人被杀死在家中。

接报后,该局高度重视,立即启动命案侦破机制,汝州市政府党组成员、公安局局长李游和政委祁明安立即组织带领在家的班子成员以及刑侦、技术、派出所等各警种200多名警力赶赴案发现场,现场勘验、走访调查、设卡堵截、武装巡逻等工作同时展开。

案发后,副省长李亚和省政府党组成员、公安厅党委书记许甘露先后做出重要批示,要求汝州尽快破案,缉拿凶手。

按照许甘露指示,省公安厅副厅长李法正、正厅级巡视员刘凤山带领刑侦专家第一时间赶赴汝州坐镇指导;平顶山市副市长、公安局局长崔建平接报后,专门指派常务副局长赵根元带领刑侦支队王付全、网安技侦支队领导等莅汝增援;出差在外的汝州市委书记高建军、市长万英接报后先后致电公安局局长李游,询问案情,关注进展,慰问民警,同时委托市委副书记李运平、政法委书记彭清旺和副市长张剑奇、范响立到指挥部慰问,并送来慰问品。汝南办事处全力以赴配合做好后勤保障,给予破案大力支持。

【缉凶】 辗转千里擒获嫌犯

案发时值雨天,道路湿滑,全体参战民警克服恶劣环境,昼夜奋战在破案一线,经过一天一夜的连续作战和缜密侦查,最终锁定刘某有重大作案嫌疑。

此时,警方得知犯罪嫌疑人刘某作案后已潜逃至广东。命案指挥部立即安排汝州市公安局副局长马金良带领精干民警火速奔赴广东实施抓捕。

6月25日13时许,民警在广东省东莞市麻涌镇一出租屋内将犯罪嫌疑人刘某抓获。

6月26日下午,犯罪嫌疑人刘某被押回汝州。

此时,汝州市公安局大院里,200多名民警和汝州市相关领导赶来了,他们要为缉捕英雄庆功。

18时,当犯罪嫌疑人刘某被押回汝州市公安局时,天空下起了大雨。

经突审,犯罪嫌疑人刘某对自己杀人的犯罪事实供认不讳。目前,此案仍在审理中。

河南高速公路
正式并入全国ETC

一卡通行18个省份

□据 中新网

6月30日,记者从省交通运输厅获悉,自即日起,河南作为2015年第一批ETC联网省份,与湖北、广东、贵州一起,正式并入全国ETC联网运行。

河南地处中原,连南贯北,承东启西,与河北、山东、安徽、湖北、陕西、山西6个省份接壤。为确保联网工作如期完成,河南高速公路系统在公安部公路局的统一部署和指导支持下,加大资金、技术和人力投入,集中力量对ETC车道设施、清分结算系统、客户服务体系进行建设和全面升级改造,如期完成了22个省界收费站、256个匝道收费站的ETC专用车道建设,确保了主线收费站ETC覆盖率达到100%,匝道收费站覆盖率超过90%。到年底,ETC客服网点将覆盖到县级行政区。

2014年3月7日,交通运

输部印发《交通运输部关于开展全国高速公路电子不停车收费联网工作的通知》,提出全国ETC联网的主要任务和实施步骤,2014年年底,已有14个省份实现ETC全国联网。

加上此次并网的4个省份,全国ETC联网省份达到18个,联网区域累计建成8883条ETC专用车道、4万余条人工刷卡(MTC)车道,电子收费用户总量达到1508万。全国ETC联网纵贯南北、互通东西的格局已初步形成。

今年,还将有11个省份陆续加入ETC联网阵营,从而实现全国29个省份(不包括海南、西藏)ETC基本联网。ETC联网是智慧交通建设的重要内容之一,ETC技术的应用将会加快改变现行占主导地位的人工收费模式。在提高通行效率的同时,ETC还具有节约管理成本、提高管理水平的作用。

名词解释 ETC

ETC(不停车收费系统)是目前世界上最先进的路桥收费方式,通过安装在车辆挡风玻璃上的车载电子标签与在收费站ETC车道上的微波天线之

间的微波专用短程通信,利用计算机联网技术与银行进行后台结算处理,从而达到车辆通过路桥收费站不需停车而能交纳路桥费的目的。

洛阳晚报招聘专栏

广告热线:65139977

高薪诚聘

孟津康宁医院
现面向社会诚聘:
医疗行业相关
人员,待遇从优。

详询:18637934298

洛阳树人学校高薪聘

初中各科教师
年薪8~10万元
另聘:政教员 厨师
厨工(包食宿)

校址:王城大道北端
电话:13838835858

洛阳东方外国语学校

中小学教育航母——北京东方教育集团
投资2亿元,占地200亩。幼教、小学、初中、高中
全日制寄宿,在校生4000余名。

质量才是硬道理 洛阳市14年中招
成绩名列前茅,实验班98%考入洛一高。

年薪30万元聘高层管理

◆办公室、人力、国际部主管 月薪6000元
◆小学、初中、高中 月薪4000-8000元
◆各学科优秀教师
◆幼教中心高薪诚聘:业务副园长
◆幼儿教师 月薪2600-3500元(包食宿)
◆A1照司机、水电工 月薪2500-3500元
地址:瀍河回族区东出口 电话:133 7377 8055

洛阳巨龙医院医护型养老康复护理中心

洛阳巨龙集团、537医院投巨资修建一所集养老、医疗、康复、
护理为一体的综合性养老机构。占地面积数十亩,环境幽雅、舒
适,设备、设施应有尽有。我院拥有专业医护团队100余人。

为自理、半自理、老年痴呆及完全不能自理的老人,提供24小时的全方位服务。
6月1日-6月30日,凡来我院入住的老人,第一个月可享受半价优惠。

聘 ◆内、外科主任5名 ◆内、外科医生10名
◆护工20名 ◆护理部主任2名

咨询电话:63766667

免费车接送

地址:瀍河回族区杨文社区巨龙医院(原537医院)坐41路车终点站即到